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АНОТАЦІЯ 

У кваліфікаційній роботі: досліджено курси англійської мови, особливості 

їх функціонування та розвитку; розглянуто основні стратегії розвитку курсів 

вивчення англійської мови в Україні; визначено сутність візуального аналізу 

розвитку курсів вивчення англійської мови, його сучасний стан, проблеми та 

перспективи; досліджено методи та підходи до візуального аналізу розвитку 

курсів вивчення англійської мови; визначено особливості формування 

інформаційної бази візуального аналізу розвитку курсів вивчення англійської 

мови в Україні; досліджено інструментальні засоби візуального аналізу та 

здійснено візуальний аналіз розвитку курсів вивчення англійської мови в Україні 

засобом Power BI. 

Ключові слова: курси вивчення англійської мови, візуальний аналіз даних. 

 

ANNOTATION 

 In the qualification work: English language courses, peculiarities of their 

functioning and development were investigated; the main strategies for the 

development of English language courses in Ukraine are considered; the essence of the 

visual analysis of the development of English language courses, its current state, 

problems and prospects is determined; methods and approaches to visual analysis of 

the development of English language courses were investigated; the peculiarities of 

forming an information base for visual analysis of the development of English language 

courses in Ukraine are determined; instrumental means of visual analysis were 

researched and a visual analysis of the development of English language courses in 

Ukraine was carried out using the Power BI tool. 

Keywords: English language courses, visual data analysis. 
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ВСТУП 

 

Актуальність проблеми. Знання англійської мови є важливим фактором 

для успішної кар'єри та здобуття нових знань у різних галузях. Україна не є 

винятком, і вимоги до рівня володіння англійською мовою на ринку праці 

постійно зростають. Нині в Україні існує багато курсів та шкіл, які пропонують 

вивчення англійської мови, тому дослідження їх розвитку та його аналіз може 

допомогти краще зрозуміти потреби та вимоги учнів і студентів, а також 

покращити якість навчання. Візуальний аналіз даних є потужним інструментом 

для отримання корисної інформації з великих обсягів даних та може допомогти 

виявити тенденції та особливості у розвитку курсів вивчення англійської мови в 

Україні. Результати дослідження можуть бути корисними для керівників освітніх 

закладів, викладачів, учнів та студентів, а також роботодавців, які оцінюють 

рівень знання англійської мови своїх працівників. 

Аналіз наукової літератури з проблематики. При проведенні дослідження 

розвитку курсів вивчення англійської мови в Україні використовувалися різні 

джерела наукової літератури. Для аналізу даних та їх візуалізації були 

використані наукові статті та дослідження з обробки даних, статистики та 

аналізу даних, такі як роботи Н. Сабітової, Й. Ван дер Плас, Д. Уиттерс та інших. 

Для того щоб було грунтовно розкрити основні пункти візуального аналізу 

то можно скористуватися роботами таких авторів: Горносталь О. М, 

Гороховатський В. О та інших. 

 Загалом, наукова література з проблематики розвитку курсів вивчення 

англійської мови в Україні дозволила отримати необхідні знання та інформацію 

для проведення дослідження та формулювання висновків. 

Об’єктом дослідження є розвиток курсів вивчення англійської мови в 

Україні. 

Предметом дослідження є візуальний аналіз розвитку курсів вивчення 

англійської мови в Україні. 
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Мета дослідження. Метою роботи є дослідження загальних теоретичних і 

методологічних засад візуального аналізу розвитку курсів вивчення англійської 

мови в Україні та його практична реалізація. 

Завдання дослідження. Для досягнення поставленої мети пропонуються та 

вирішуються такі завдання: 

1) визначити розвиток курсів вивчення англійської мови в Україні як об’єкт 

візуального аналізу; 

2) розкрити сутність візуального аналізу розвитку курсів вивчення 

англійської мови, його сучасний стан, проблеми та перспективи; 

3) зібрано дані про  тип курсів вивчення англійської мови в Україні з різних 

джерел, включаючи веб-сайти курсів, відгуки учнів і студентів, рейтинги 

курсів тощо; 

4) сформулювати задачу візуального аналізу розвитку курсів вивчення 

англійської мови, досліджено його підходи, методи та інструментальні 

засоби; 

5) дослідити інструментальні засоби для візуального аналізу курсів 

вивчення англійської мови; 

6) здійснити візуальний аналіз розвитку курсів вивчення англійської мови 

засобами різних інструментів, включаючи Tableau, Microsoft Power BI, 

D3.js,Plotly.  

7) дослідити задоволення учнів та студентів навчанням на курсах вивчення 

англійської мови в Україні шляхом опитування та аналізу відгуків; 

8) здійснити аналіз популярності та ефективності різних методів і форм 

навчання на курсах вивчення англійської мови в Україні. 

Теоретична та практична значущість роботи. Теоретична значущість 

даної роботи полягає в поглибленні розуміння важливості аналізу даних в галузі 

навчання і визначенні ролі візуальної аналітики у зборі та інтерпретації цих 

даних. Результати цієї роботи можуть бути корисними для дослідників та 

практиків в галузі навчання, зокрема для тих, хто працює з вивченням 

англійської мови. 
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Практична значущість полягає у тому, що дослідження зосереджено на 

аналізі реальних даних про курси вивчення англійської мови в Україні. 

Результати цього дослідження можуть бути корисними для навчальних закладів, 

які пропонують курси з вивчення англійської мови, а також для студентів, які 

планують обрати курс для покращення своєї мовно компетенції. Крім того, 

результати можуть бути використані для покращення рекламних і 

маркетингових стратегій курсів англійської мови в Україні. 

Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків 

та пропозицій, списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи – 49 

сторінок. Вона містить 26 рисунків. Кількість використаних джерел – 26, їх 

список наведений на 49-51 сторінках. 
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РОЗДІЛ 1.  

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ВІЗУАЛЬНОГО АНАЛІЗУ РОЗВИТКУ КУРСІВ 

ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

1.1. Розвиток курсів вивчення англійської мови в Україні як об’єкт 

візуального аналізу 

 

Розвиток курсів англійської мови став значущим явищем у наш час, 

оскільки володіння англійською мовою є необхідним для багатьох професій та 

для успішного спілкування в сучасному світі. 

Курси англійської мови – це освітні програми або навчальні курси, 

спрямовані на вивчення англійської мови як іноземної мови. Вони призначені 

для тих, хто не є носіями англійської мови і бажає вивчити її або поліпшити свої 

навички. 

Курси англійської мови можуть бути розроблені для різних рівнів володіння 

мовою, від початкового до високого. Вони можуть включати різноманітні 

компоненти, зокрема такі як граматика, лексика, читання, письмо, аудіювання та 

говоріння. Курси можуть бути спрямовані на загальне володіння мовою або на 

спеціалізовані навички, такі як бізнес-англійська, медична англійська, 

академічна англійська тощо. 

Курси англійської мови можуть проводитися у формі традиційних уроків з 

викладачем у класі, онлайн-курсів, самостійного навчання з підручниками або 

використанням мультимедійних ресурсів. Їх тривалість та інтенсивність також 

можуть варіюватися від кількох тижнів до кількох місяців або більше. 

Курси англійської мови дозволяють людям розвивати свої навички 

англійської мови з метою покращення комунікації, отримання нових 

можливостей працевлаштування, навчання або подорожей. Вони надають 

можливість побудувати міцний фундамент знань англійської мови та розширити 

свій словниковий запас і граматичні навички. 
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Розвиток курсів вивчення англійської мови в Україні є актуальною темою, 

оскільки мовна компетентність є важливим елементом для успішної комунікації 

та професійного розвитку. За даними Міністерства освіти і науки України, 

вивчення іноземних мов є обов'язковим у школах та вищих навчальних закладах 

країни, а також має значення для розвитку економіки та інтернаціональних 

зв'язків. 

Візуальний аналіз даних є потужним інструментом, що дозволяє 

здійснювати обробку та аналіз великого обсягу інформації та відображати її у 

зручному графічному вигляді. Він використовується в різних сферах, включаючи 

науку, бізнес та соціальні мережі. Візуальний аналіз даних може допомогти 

зрозуміти динаміку розвитку курсів вивчення англійської мови в Україні, 

виявити тенденції та проблеми в цій галузі, а також допомогти прийняти рішення 

щодо подальшого розвитку курсів вивчення англійської мови. 

Таким чином, дослідження розвитку курсів вивчення англійської мови в 

Україні з використанням візуального аналізу даних є актуальним та має важливу 

теоретичну та практичну значимість для розвитку освіти та міжнародних зв'язків 

країни. 

Візуалізація інформації – це процес графічного зображення даних та 

інформації з метою легкого сприйняття, розуміння та аналізу. Вона дозволяє 

перетворити складні набори даних у візуальні елементи, такі як діаграми, 

графіки, карти, інфографіки та інші графічні зображення [14,с.56]. 

Основна мета візуалізації інформації - це передати повідомлення або ідеї з 

використанням візуальних засобів, що сприяє легкому сприйняттю та 

зрозумінню інформації. Вона може допомогти виявити залежності, тренди, 

шаблони, аномалії та інші важливі аспекти даних [19,с.150]. 

Візуалізація даних використовується для різних цілей залежно від контексту 

і потреб користувача. Основні мети використання візуалізації даних включають: 

• Розуміння даних: Візуалізація даних допомагає в розумінні великих 

обсягів і складних наборів даних. Вона дозволяє відображати дані у вигляді 
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графіків, діаграм, карт і інших візуальних елементів, що полегшує 

сприйняття і аналіз інформації. 

• Виявлення залежностей і взаємозв'язків: Візуалізація даних дозволяє 

виявляти залежності, тенденції та взаємозв'язки між різними змінними. 

Вона може виявити складні шаблони і тенденції, що заховані в даних, і 

допомогти зробити об'єктивні висновки. 

• Комунікація результатів: Візуалізація даних є ефективним засобом 

комунікації результатів аналізу або дослідження з різними аудиторіями. 

Вона може бути використана для підтримки презентацій, звітів, статей або 

для створення інтерактивних інтерфейсів, що сприяють легкому 

сприйняттю інформації [25,с.62]. 

• Прийняття рішень: Візуалізація даних допомагає приймати обґрунтовані 

рішення на основі об'єктивних даних. Вона дозволяє візуально 

порівнювати альтернативи, оцінювати вплив різних факторів і передбачати 

результати рішень [20,с.129]. 

Візуальний аналіз даних про розвиток курсів вивчення англійської мови 

дозволяє отримати цінну інформацію про їхню кількість, рівень якості, наявність 

нових методик і технологій навчання, популярність серед різних груп населення 

тощо. В результаті аналізу можна виявити тенденції розвитку цієї галузі та 

побачити, які зміни відбулися протягом останніх років. Наприклад, аналіз даних 

може показати, які курси стали більш популярними серед студентів і 

професіоналів, які технології та методики вивчення стали більш ефективними, 

які мовні рівні є найбільш поширеними серед випускників курсів [7,с.12]. 

Отримання цих даних може бути корисним для приватних і державних 

навчальних закладів, які пропонують курси з вивчення англійської мови, для 

студентів та професіоналів, які шукають відповідні курси для свого рівня 

мовлення, а також для тих, хто займається рекламою та маркетингом курсів 

вивчення англійської мови в Україні. 
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Для проведення візуального аналізу даних розвитку курсів вивчення 

англійської мови в Україні, використовуються різноманітні джерела інформації, 

такі як статистичні дані, звіти міністерств та інших органів державної влади, а 

також дані від приватних компаній, що надають курси англійської мови. 

Одним з важливих джерел інформації є звіти та дослідження, проведені 

Міністерством освіти і науки України та його підрозділами, які містять 

статистичні дані про кількість курсів англійської мови в Україні, їх розподіл за 

регіонами та містами, кількість викладачів та студентів [6]. 

Також важливим джерелом інформації є інтернет-ресурси, які надають 

інформацію про курси англійської мови в Україні. Наприклад, портал Prom.ua 

має розділ "Курси англійської мови", де можна знайти інформацію про різні 

курси вивчення англійської мови в різних містах України. Також популярними 

джерелами інформації є сайти відомих міжнародних компаній з навчання 

англійської мови, таких як British Council, Language Link, International House і т.д. 

Окрім того, можна проводити опитування серед студентів і викладачів 

курсів англійської мови, щоб отримати від них відгуки про рівень курсів та їхню 

ефективність. Такі дані можуть доповнити статистичну інформацію та надати 

більш повну картину про розвиток курсів вивчення англійської мови. 

 

1.2. Сутність візуального аналізу розвитку курсів вивчення англійської 

мови 

 

Візуальний аналіз – це процес дослідження та аналізу даних з 

використанням графічних методів та інструментів візуалізації. Він дозволяє 

швидко і ефективно розуміти складні дані та виявляти закономірності та 

тенденції, які можуть бути непомітними при звичайному аналізі [5]. 

У контексті розвитку курсів вивчення англійської мови, візуальний аналіз 

може допомогти виявити тенденції та патерни, пов'язані з популярністю різних 

курсів, кількістю студентів, які обирають конкретний курс, а також успішністю 

студентів у проходженні курсу. 
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Щоб детальніше розібратись у сутності візуального аналізу даних, можна 

звернутися до методів та інструментів, що використовуються для його 

проведення. Один з найпоширеніших методів візуального аналізу - це побудова 

графіків та діаграм. Такі засоби дозволяють легко виявляти залежності між 

різними показниками, виділяти тренди та зміни в динаміці розвитку об'єкту 

дослідження [23,с.221]. 

Для проведення візуального аналізу даних зазвичай використовуються 

спеціальні програми, такі як Tableau, Power BI, Excel, R та інші. Вони дозволяють 

імпортувати та обробляти великі обсяги даних, відображати їх у вигляді графіків, 

діаграм, карт та інших візуальних засобів. 

Для візуального аналізу даних можна використовувати інші методи, такі як 

кластерний аналіз, дерева рішень, асоціативні правила та інші. Вони дозволяють 

виділяти групи схожих об'єктів, прогнозувати їхню поведінку та виявляти 

складні залежності між різними показниками. 

Застосування методів візуального аналізу даних може допомогти вирішити 

такі завдання, як визначення найефективніших методів навчання, виявлення 

слабких місць у програмах курсів, покращення організації навчального процесу, 

а також розуміння потреб та вимог студентів щодо курсів вивчення англійської 

мови. 

Візуальний аналіз може бути застосований у різних галузях, включаючи 

науку, бізнес, соціальні дослідження та інші. У контексті дослідження розвитку 

курсів вивчення англійської мови в Україні, візуальний аналіз може допомогти 

виявити тенденції та закономірності у зміні кількості та якості курсів, їх 

розподілу по регіонах та іншим параметрам. 

Для візуального аналізу можуть використовуватися різноманітні 

інструменти візуалізації, такі як діаграми, графіки, картограми та інші. Вони 

дозволяють представити дані в зручній та зрозумілій формі, що сприяє більш 

ефективному їх аналізу та розумінню. 

Візуальний аналіз даних є важливим інструментом в багатьох галузях, 

включаючи освіту. Він дозволяє здійснювати аналіз інформації в графічному 
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форматі, що дозволяє швидко зрозуміти дані та знайти закономірності. 

Застосування візуального аналізу в освіті може допомогти відстежувати 

розвиток курсів та виявляти проблеми, пов'язані з навчанням. 

Візуальний аналіз даних може бути представлений в різних формах, таких 

як діаграми, графіки, картографія та інші. Ці форми дозволяють зображувати 

дані в зручний спосіб, що полегшує їх розуміння та аналіз [2]. Наприклад, 

графіки можуть відображати залежність між різними факторами, що впливають 

на розвиток курсів вивчення англійської мови в Україні. Картографія може 

допомогти відстежувати географічну розташування курсів та їх поширення по 

різних регіонах України. 

Важливо зазначити, що візуальний аналіз даних не замінює аналізу в 

текстовій формі, адже текстовий аналіз може забезпечити більш детальне 

розуміння даних та їхнього контексту. Однак візуальний аналіз даних може 

доповнити текстовий аналіз та полегшити сприйняття та інтерпретацію 

інформації. 

Таким чином, візуальний аналіз даних є важливим інструментом для 

дослідження розвитку курсів вивчення англійської мови в Україні, оскільки 

дозволяє швидко та ефективно відстежувати тенденції. 

 

1.3. Сучасний стан, проблеми та перспективи візуального аналізу 

розвитку курсів вивчення англійської мови 

 

Візуальний аналіз даних розвитку курсів вивчення англійської мови в 

Україні є відносно новим напрямком досліджень, який здійснюється досить 

рідко. У переважній більшості такий аналіз не має системного характеру є 

обмеженим та чисто демонстраційним. Разом з тим, існує певна кількість 

досліджень, що були проведені в цій області. 

Однією з головних проблем візуального аналізу даних розвитку курсів 

вивчення англійської мови є недостатня кількість якісних даних, або їх 

нестабільність. Це може бути пов'язано з тим, що курси вивчення англійської 
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мови можуть бути пропоновані як університетами та навчальними закладами, 

так і приватними школами та іншими навчальними центрами, що веде до різної 

якості надання навчання та різної якості збору даних [8,с.166]. 

Окрім цього, проблемою є інтеграція різних джерел даних. У багатьох 

випадках дані про розвиток курсів вивчення англійської мови знаходяться у 

різних джерелах, що може призвести до неповної або некоректної інформації. 

Тому важливим завданням є розробка методів та інструментів для інтеграції 

даних з різних джерел. 

Проте, візуальний аналіз може бути корисним інструментом для виявлення 

та аналізу трендів у розвитку курсів вивчення англійської мови в Україні. 

Наприклад, за допомогою візуального аналізу можна відслідковувати зміни в 

популярності певних курсів, аналізувати ефективність навчання за різними 

критеріями та відслідковувати динаміку розвитку курсів з часом. 

У сфері освіти, зокрема вивчення іноземних мов, візуальний аналіз даних 

може бути застосований для вивчення ефективності курсів вивчення англійської 

мови та їх розвитку в часі. Потенційні проблеми, які можуть виникнути при 

аналізі даних курсів вивчення англійської мови, включають обмеженість даних, 

які можуть бути доступні для аналізу, та необхідність підготовки даних для 

візуалізації та аналізу. 

Візуалізація даних має кілька переваг, які допомагають в кращому 

розумінні, аналізі і сприйнятті інформації. Ось деякі з них: 

• Зрозумілість інформації: Візуальні елементи, такі як графіки, діаграми і 

картографічні зображення, можуть бути легко сприйняті інтуїтивно. Вони 

допомагають перетворити складні дані на візуальну форму, що полегшує 

їх розуміння і тлумачення. 

• Виявлення залежностей і взаємозв'язків: Візуалізація даних дозволяє 

виявити залежності, тенденції та взаємозв'язки між різними змінними. 

Вона може виявити складні шаблони, що заховані в даних, які можуть бути 

важко помітити в числовій або текстовій формі. 
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• Швидкість сприйняття інформації: Візуальні елементи можуть передавати 

велику кількість інформації одночасно. Людський мозок швидше 

сприймає та розпізнає візуальні образи, що дозволяє ефективно обробляти 

інформацію швидше. 

• Підвищення комунікації: Візуалізація даних допомагає покращити 

комунікацію інформації між різними аудиторіями. Вона може бути 

корисною при презентаціях, звітах, статтях або будь-якому іншому способі 

передачі даних. 

• Виявлення аномалій і викликів: Візуалізація даних може допомогти 

виявити аномалії, виклики і виняткові ситуації у наборі даних. Це може 

сприяти виявленню проблем і прийняттю відповідних рішень. 

• Сприяння відкриттю нових підходів: Візуалізація даних може надати нові 

інсайти та стимулювати творчість при розв'язанні проблем. Вона може 

сприяти відкриттю нових підходів і можливостей для дослідження та 

розвитку. [20] 

Перспективи візуального аналізу даних розвитку курсів вивчення 

англійської мови в Україні є досить великими. З ростом кількості даних, які 

збираються в цій галузі, та з розвитком нових методів візуального аналізу, можна 

очікувати, що візуальний аналіз стане все більш поширеним і допоможе 

покращити навчання 

 

Висновки до розділу 1 

 

У першому розділі досліджено теоретичні засади візуального аналізу 

розвитку курсів вивчення англійської мови в Україні. Було визначено сутність 

курсів вивчення англійської мови, особливості їх функціонування та розвитку, а 

також обґрунтовано необхідність застосування візуального аналізу для їх 

дослідження. Було проаналізовано сутність візуального аналізу, його переваги та 

застосування в аналізі даних, зокрема в освіті. 
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Візуальний аналіз є сучасним і потужним інструментом для вивчення та 

аналізу даних, пов'язаних з розвитком курсів вивчення англійської мови. Він 

дозволяє виявляти важливі залежності, тенденції та закономірності, які важливі 

для розвитку цієї освітньої галузі. 

Візуальний аналіз даних дозволяє виявляти зв'язки між різними факторами 

розвитку курсів вивчення англійської мови, такими як структура навчальних 

програм, методи навчання, використання технологій та інші. Це допомагає 

визначати найбільш ефективні підходи та стратегії для поліпшення якості 

навчання. 

Візуальний аналіз сприяє зрозумінню потреб студентів, їхніх цілей та 

очікувань щодо курсів вивчення англійської мови. Це дозволяє розробляти 

індивідуалізовані навчальні програми та підходи, що відповідають потребам 

різних груп студентів. 

Візуальний аналіз даних створює можливості для виявлення нових трендів 

та інновацій у сфері вивчення англійської мови. Він допомагає відстежувати 

розвиток нових методик, технологій та підходів, що сприяють покращенню 

процесу навчання та залученню студентів. 
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РОЗДІЛ 2.  

МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ВІЗУАЛЬНОГО АНАЛІЗУ РОЗВИТКУ 

КУРСІВ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

2.1. Методи візуального аналізу розвитку курсів вивчення англійської 

мови 

 

Постановка задачі візуального аналізу розвитку курсів вивчення англійської 

мови передбачає використання різних методів та інструментів візуалізації даних 

для отримання корисної інформації з наборів даних про курси вивчення 

англійської мови в Україні. 

Основні задачі візуального аналізу розвитку курсів вивчення англійської 

мови включають: 

• аналіз та порівняння рівня популярності курсів вивчення англійської мови 

в різних регіонах України; 

• вивчення динаміки змін кількості студентів, які обирають курси вивчення 

англійської мови; 

• оцінка ефективності курсів вивчення англійської мови з використанням 

даних про успішність студентів на курсах; 

• виявлення й аналіз тенденцій у викладанні англійської мови на різних 

курсах; 

• розробка рекомендацій щодо поліпшення якості курсів вивчення 

англійської мови на основі отриманих результатів аналізу. 

Для реалізації поставлених задач можуть використовуватися різні методи та 

інструменти візуалізації даних, такі як графіки (рис. 2.1), діаграми (рис. 2.2), 

кругові діаграми (рис. 2.3), хмари слів (рис. 2.4), теплові карти (рис 2.6). 

Графік — це візуальне представлення даних у вигляді точок, ліній, стовпчиків 

або інших геометричних фігур на площині чи осі. Графіки дозволяють 

відобразити й проаналізувати зв’язок між двома чи більше змінними. Залежно 
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від призначення діаграм, їх можна використовувати для різних цілей, наприклад 

для визначення тенденцій, порівняння даних, відстеження змін тощо. Графіки 

широко використовуються в науці, бізнесі, фінансах, соціальних науках тощо. 

 

Рис. 2.1 Графік 

 

Діаграма — це графічне зображення даних, за допомогою якого можна 

візуалізувати інформацію про кількісні та якісні характеристики об’єкта чи події. 

Діаграми використовуються для представлення великих обсягів даних у зручній 

для розуміння формі, що дозволяє легко диференціювати та порівнювати різні 

параметри. Діаграми можуть бути різних типів, наприклад графіки, секторні 

діаграми, гістограми, лінійні діаграми та багато інших залежно від призначення 

та характеристик даних, які візуалізуються. [10] 
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Рис. 2.2 Діаграми 

 

Кругова діаграма — це графічний метод представлення даних у формі кіл, 

розділених на сектори, які представляють відносні пропорції різних категорій 

або значень. Кругові діаграми часто використовуються для візуального 

порівняння відносних розмірів категорій або їхніх пропорцій у загальному 

наборі даних. Наприклад, кругова діаграма може показувати частку продукції, 

виробленої кожним із кількох підрозділів компанії, або частку бюджету, 

виділену на різні сфери витрат. Кругові діаграми допомагають зрозуміти 

взаємозв'язки між категоріями та їх частками у загальному наборі даних, а також 

показують їхні відносні розміри в графічному вигляді.  
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Рис. 2.3 Кругові діаграми 

 

Хмара слів (іноді також називається тег-хмара) – це візуальне 

представлення словесної інформації, в якому частотність кожного слова 

відображається в розмірі шрифту. Частіше зустрічаються слова відображаються 

більшим шрифтом, тоді як менш часто зустрічаються слова відображаються 

меншим шрифтом або можуть бути виключені з хмари слів. Таким чином, хмара 

слів допомагає швидко отримати уявлення про ключові теми або поняття, які 

пов'язані з певним текстом або документом. Вона часто використовується для 

аналізу великих обсягів тексту, веб-сторінок або соціальних мереж. 
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Рис. 2.4 Хмари слів 

 

Теплова карта – це візуальний засіб представлення даних, де значення 

кожного елемента набору даних кодується кольором. Зазвичай теплові карти 

використовуються для візуалізації густоти розподілу даних на площині або у 

просторі.  

 

Рис. 2.5 Теплові карти 
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Як правило, кольорова шкала пов'язується з діапазоном значень даних, де 

один колір відповідає певному значенню. Таким чином, теплова карта дозволяє 

зрозуміти структуру та особливості розподілу даних за кольором, відображаючи 

густоту визначених значень у вигляді кольорових зон. Теплові карти 

використовуються в багатьох галузях, зокрема в бізнесі, медицині, науці та 

соціальних дослідженнях для аналізу різних явищ та явищ розподілу даних [9]. 

 

2.2. Підходи до візуального аналізу розвитку курсів вивчення 

англійської мови 

 

Дослідження та вибір підходів візуального аналізу розвитку курсів 

вивчення англійської мови базуються на досвіді відомих науковців та експертів 

з області візуального аналізу даних, а також на власному аналізі та вивченні 

характеристик даних, що використовуються для аналізу. 

Одним з основних підходів є використання графіків та діаграм, таких як 

кругові діаграми, стовпчикові діаграми, лінійні графіки, теплові карти тощо. 

Кожен тип діаграми та графіку має свої переваги та недоліки та може бути 

корисним у візуальному аналізі різних типів даних. 

Також використовуються інші методи візуального аналізу даних, такі як 

хмари слів, табличні зведення, секторні діаграми тощо. Важливо визначити, які 

методи та підходи є найбільш ефективними для аналізу конкретних даних та їх 

зв'язків. 

Також важливим аспектом є вибір візуалізації даних, що відображають 

статистику курсів вивчення англійської мови в Україні. Візуалізація даних 

повинна бути зрозумілою та легко сприйнятною для користувача, щоб дозволити 

йому швидко та ефективно здійснювати аналіз та порівняння даних. 

Для вибору підходів візуального аналізу розвитку курсів вивчення 

англійської мови можна використовувати наступні підходи: 

Підхід зіставлення даних з різних джерел (рис. 2.6) – полягає в зіставленні 

даних з різних джерел та аналізі отриманих результатів. Наприклад, можна 
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порівняти статистичні дані про кількість студентів, що вивчають англійську 

мову в Україні, з результатами опитувань та анкетувань серед цих студентів. 

 

 

Рис. 2.6 Підхід зіставлення даних з різних джерел 

 

Підхід кластерного аналізу (рис. 2.7) – базується на групуванні даних у 

кластери, що мають подібні характеристики, і подальшому аналізі кожного 

кластеру окремо. Наприклад, можна розділити студентів за рівнем знань 

англійської мови та проаналізувати кожен кластер окремо [15,с.15]. 
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Рис. 2.7 Підхід кластерного аналізу 

 

Підхід зіставлення даних до ідеальної моделі – полягає в порівнянні даних 

з різних джерел з ідеальною моделлю, яка відображає оптимальний стан 

розвитку курсів вивчення англійської мови. Наприклад, можна порівняти 

статистичні дані про кількість студентів, що вивчають англійську мову в Україні, 

з даними про кількість студентів, яка була б ідеальною для забезпечення якісного 

вивчення мови. 

Підхід з використанням інструментів візуального аналізу даних (рис. 

2.8) – полягає в використанні різних інструментів візуального аналізу даних, 

таких як графіки, діаграми, хмари слів та теплові карти. 
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Рис. 2.8 Підхід з використанням інструментів візуального аналізу даних 

 

Реляційний підхід (рис. 2.9) до візуалізації даних відноситься до 

представлення даних у вигляді таблиць, де кожний стовпець представляє 

атрибут, а кожний рядок - запис або кортеж даних. Цей підхід базується на 

реляційній моделі даних, яка описує взаємозв'язки між таблицями за допомогою 

ключів [11]. 
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Рис. 2.9 Реляційний підхід візуалізації даних 

 

На практиці візуальний аналіз розвитку курсів вивчення англійської мови 

може використовувати різні підходи та методи, зокрема: 

• Аналіз даних: включає в себе збір та обробку даних про розвиток курсів 

вивчення англійської мови, а також використання математичних та 

статистичних методів для їх аналізу та визначення тенденцій. 

• Візуалізація даних: передбачає створення графічних зображень, які 

допоможуть легко сприймати та аналізувати великі обсяги даних про 

розвиток курсів вивчення англійської мови. Це можуть бути різні типи 

графіків, діаграм, хмари слів, теплові карти тощо. 

• Класифікація та кластерний аналіз: передбачає розподіл курсів 

вивчення англійської мови за деякими характеристиками (наприклад, 

рівень складності, тип курсу, формат навчання тощо) та подальший аналіз 

цих груп курсів з метою визначення спільних тенденцій та 

закономірностей. 

• SWOT-аналіз: допомагає визначити сильні та слабкі сторони розвитку 

курсів вивчення англійської мови, а також можливості та загрози для їх 

подальшого розвитку. 
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• Картина успіху: передбачає створення комплексної системи показників, 

які дозволяють оцінити ефективність курсів вивчення англійської мови та 

їх вплив на студентів. 

 

2.3. Формування інформаційної бази візуального аналізу розвитку 

курсів вивчення англійської мови 

 

Формування інформаційної бази візуального аналізу розвитку курсів 

вивчення англійської мови полягає в зборі, обробці та представленні даних про 

розвиток курсів вивчення англійської мови в Україні за допомогою візуальних 

інструментів. 

Основними джерелами інформації про розвиток курсів вивчення 

англійської мови в Україні є: 

• офіційні звіти та статистичні дані відповідних урядових та недержавних 

організацій, що ведуть статистику про курси вивчення англійської мови в 

Україні; 

• інформація, що надається відповідними навчальними закладами та 

курсами, що надають послуги з вивчення англійської мови; 

• дані з веб-сайтів, що займаються розміщенням та рекламою курсів 

вивчення англійської мови; 

• результати опитувань та анкетувань серед студентів, що вивчають 

англійську мову в Україні. 

Після збору інформації вона обробляється й аналізується для подальшого 

візуального представлення. Для зручності інформація може бути структурована 

за допомогою таблиць та графіків, що дозволяє здійснювати порівняльний аналіз 

показників розвитку курсів вивчення англійської мови за різні періоди. 

Наприклад, нижче наведено (рис. 2.10), що містить інформацію про 

кількість курсів, шкіл, гуртків вивчення англійської мови в Україні та їх оцінку 

(https://www.google.com.ua/maps/). 
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Рис. 2.10 Курси, школи, гуртки вивчення англійської мови в Україні та їх 

оцінка 

 

Отримання даних з веб-сайтів, що займаються розміщенням та рекламою 

курсів вивчення англійської мови, може бути важливим джерелом інформації 

для візуального аналізу розвитку таких курсів в Україні. Дані можна зібрати за 

допомогою веб-скрапінгу, який дозволяє автоматично збирати дані з веб-

сторінок. 

Одним з прикладів веб-сайтів, що займаються розміщенням та рекламою 

курсів вивчення англійської мови в Україні, є сайт "enguide" зображений на (рис. 

2.11) (https://enguide.ua/).  

 

https://enguide.ua/
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Рис. 2.11 Статистичний сайт «enguide» 

 

На сайті можна знайти різні курси з англійської мови, включаючи онлайн-

курси та курси з носієм мови. Інформацію про кожен курс можна зібрати за 

допомогою веб-скрапінгу, зокрема: 

• Назва курсу. 

• Ціна та тривалість курсу. 

• Рівень вивчення англійської мови, на якому курс проводиться. 

• Опис курсу та його особливості. 
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• Рейтинг курсу та відгуки користувачів. 

Такі дані можна зібрати з декількох різних веб-сайтів та об'єднати в єдину 

базу даних, що потім може бути використана для візуального аналізу розвитку 

курсів вивчення англійської мови в Україні. 

Результати опитувань та анкетувань серед студентів, що вивчають 

англійську мову в Україні, можуть дати цінну інформацію для візуального 

аналізу розвитку курсів вивчення англійської мови. Такі дослідження можуть 

зосередитися на різних аспектах вивчення англійської мови, таких як: 

• ступінь задоволення студентів курсами вивчення англійської мови, які 

вони відвідують; 

• ефективність різних методів вивчення англійської мови, які 

застосовуються на курсах; 

• оцінка рівня викладання англійської мови на різних курсах та в навчальних 

закладах; 

• відношення студентів до використання різних технологій та матеріалів для 

вивчення англійської мови; 

Отримані результати можуть бути використані для визначення найбільш 

важливих аспектів, які потрібно враховувати при аналізі розвитку курсів 

вивчення англійської мови в Україні. Також, вони можуть допомогти в з'ясуванні 

потреб та інтересів студентів щодо вивчення англійської мови, що може сприяти 

розробці більш ефективних та зручних для студентів курсів вивчення мови. 

Наприклад на (рис. 2.12) зображено статистику опитування щодо вибору 

додаткових можливостей з вивчення англійської мови. 
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Рис. 2.12 Статистика опитування щодо вибору додаткових можливостей з 

вивчення англійської мови. 

 

Висновки до розділу 2 

 

У другому розділі було розглянуто методологічні засади візуального 

аналізу розвитку курсів вивчення англійської мови. Було визначено, що 

візуальний аналіз є ефективним інструментом для вивчення різноманітних 

аспектів розвитку курсів вивчення англійської мови, таких як кількість студентів, 

рівень знань, відвідуваність, популярність курсів, ефективність навчання тощо. 

Візуальний аналіз є потужним інструментом для дослідження розвитку 

курсів вивчення англійської мови. Він дозволяє представляти складну 

інформацію у зрозумілій і доступній формі, що сприяє кращому розумінню 

даних і виявленню взаємозв'язків та тенденцій. 
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Правильний вибір візуалізаційних методів і технік є важливим етапом в 

аналізі розвитку курсів вивчення англійської мови. Різні типи даних можуть 

вимагати різних типів графіків, діаграм, карт тощо. Доцільно використовувати ті 

методи, які найкраще підходять для конкретної задачі аналізу. 

Візуальний аналіз дозволяє виявити ключові тренди, патерни та аномалії у 

розвитку курсів вивчення англійської мови. Це допомагає зрозуміти, як 

ефективно працюють курси, які є проблемні аспекти та як можна вдосконалити 

навчальний процес. 

Візуальний аналіз може бути використаний для сприяння прийняттю 

рішень щодо вдосконалення курсів вивчення англійської мови. Аналіз 

отриманих даних дозволяє ідентифікувати потреби студентів, виявити недоліки 

і пропозиції щодо змін у змісті курсів, методиках викладання та організації 

навчального процесу. 

Візуальний аналіз даних розвитку курсів вивчення англійської мови сприяє 

зростанню якості освіти та покращенню результатів навчання. Він допомагає 

зрозуміти, які аспекти курсів є успішними, що потребує змін і в яких напрямках 

можна вдосконалити процес вивчення мови. 

Використання візуального аналізу даних може сприяти подальшому 

науковому дослідженню та розвитку курсів вивчення англійської мови. 

Візуалізація даних може стати основою для подальших досліджень, порівняння 

результатів і вдосконалення навчальних програм. 
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РОЗДІЛ 3.  

Реалізація візуального аналізу розвитку курсів вивчення англійської мови 

 

3.1. Інструментальні засоби візуального аналізу розвитку курсів 

вивчення англійської мови 

 

Для візуального аналізу розвитку курсів англійської мови можуть бути 

використані різні інструментальні засоби.  

Найбільш відомі інструментальні засоби візуального аналізу в аналізі 

даних включають: 

• Tableau: Це один з провідних інструментів візуалізації даних, який надає 

широкий спектр можливостей для створення інтерактивних графіків, 

діаграм, карт і теплових карт. Tableau дозволяє швидко та легко 

візуалізувати дані з різних джерел і робити аналіз за допомогою 

перетягування та відпускання елементів. 

• Microsoft Power BI: Цей інструмент також популярний серед аналітиків 

даних. Він надає можливості для створення динамічних та інтерактивних 

візуалізацій, включаючи графіки, картографічні зображення та інші 

елементи. Power BI також інтегрується з іншими інструментами Microsoft, 

такими як Excel та Azure, для зручного аналізу даних. 

• Python та бібліотека Matplotlib: Python є потужним мовою програмування, 

що має багато бібліотек для візуалізації даних. Matplotlib - одна з 

найпопулярніших бібліотек для створення графіків та діаграм в Python. 

Вона надає широкий спектр можливостей для налаштування візуалізацій із 

високою гнучкістю. 

• D3.js: Це JavaScript-бібліотека для створення інтерактивних візуалізацій на 

веб-сторінках. D3.js дозволяє створювати власні візуалізації, 

використовуючи HTML, CSS та SVG. Вона має потужні можливості для 

маніпулювання даними та створення складних інтерактивних графіків. 
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Power BI (рис 3.1) – це бізнес-аналітичний інструмент, розроблений 

компанією Microsoft. Він дозволяє збирати, аналізувати та візуалізувати дані з 

різних джерел для прийняття обґрунтованих бізнес-рішень. 

 

 

Рис. 3.1 Power Bi  

 

Power BI надає можливість зробити підключення до різноманітних джерел 

даних, включаючи бази даних, ексель-файли, веб-сервіси, хмарні сервіси та інші. 

Після підключення до джерел даних, Power BI дозволяє створювати інтерактивні 

звіти, візуалізації та інфографіку. 

Завдяки Power BI можна створювати різноманітні графіки, діаграми, 

кругові діаграми, теплові карти, хмари слів та інші типи візуалізацій. 

Користувачі можуть взаємодіяти з візуалізаціями, фільтрувати та сортувати дані, 

робити вибірки, а також проводити аналіз в реальному часі. 

Power BI також надає можливості для створення прогнозів, моделювання 

даних, спільної роботи та ділиться звітами з іншими користувачами. Інструмент 

підтримується різними платформами, включаючи десктопну версію, веб-версію 

та мобільні додатки [13]. 
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Power BI є популярним інструментом в сфері бізнес-аналітики та 

візуалізації даних, оскільки він дозволяє зробити складні дані зрозумілими та 

доступними для прийняття рішень. 

В даному дослідженні було використано такі інструменти як Power BI. 

Використання інструментів візуального аналізу даних, таких як Power BI, може 

допомогти зробити дослідження розвитку курсів вивчення англійської мови в 

Україні більш інтерактивним та зрозумілим. Power BI є потужною платформою 

для створення інтерактивних звітів та візуалізацій на основі даних. 

Деякі переваги використання Power BI для аналізу розвитку курсів 

вивчення англійської мови включають: 

• Візуалізація даних: Power BI дозволяє створювати різноманітні 

візуалізації, такі як графіки, діаграми, кругові діаграми, теплові карти тощо 

[12]. Це допомагає зробити дані більш зрозумілими та легко сприйнятими.  

• Інтерактивність: Power BI надає можливість взаємодії з візуалізаціями, 

дозволяючи користувачам фільтрувати, сортувати та вибирати дані за 

різними параметрами. Це дозволяє проводити детальний аналіз та 

дослідження в реальному часі. 

• Зв'язування даних: Power BI дозволяє зв'язувати дані з різних джерел, 

таких як бази даних, ексель-файли, веб-сервіси тощо. Це дозволяє 

отримати комплексну картину розвитку курсів вивчення англійської мови, 

об'єднуючи дані з різних джерел. 

• Планування та прогнозування: Power BI надає можливість створювати 

прогнози та моделіровати розвиток курсів вивчення англійської мови на 

основі наявних даних [13]. Це допомагає зробити передбачення та 

приймати обґрунтовані рішення. 

• Доступність та спільне використання: Power BI дозволяє легко ділитись 

звітами та візуалізаціями з іншими користувачами, спільно працювати над 

аналізом даних та обмінюватись результатами досліджень. 
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Power BI може бути потужним інструментом для аналізу та візуалізації 

даних про розвиток курсів вивчення англійської мови в Україні. Використання 

цього інструменту може допомогти зробити дослідження більш ефективним, 

зрозумілим та інтерактивним. 

Також існує безліч інших альтернативних платформ для візуалізації даних 

розвитку курсів вивчення англійської мови в Україні, які також можна 

використовувати для аналізу розвитку курсів вивчення англійської мови. Деякі з 

них включають: 

Tableau (рис. 3.2): Tableau [1] є однією з провідних платформ для візуалізації 

даних. Вона надає широкий спектр інтерактивних можливостей для створення 

складних візуалізацій та аналізу даних [3]. 

 

Рис. 3.2 Платформа для візуалізації даних Tableu 

 

D3.js(Рис 3.3): D3.js[1] - це бібліотека JavaScript для створення візуалізацій 

на основі векторних графіків. Вона надає широкий спектр інструментів для 

створення власних унікальних візуалізацій [4]. 
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Рис. 3.3 D3.js бібліотека JavaScript для створення візуалізацій на основі 

векторних графіків 

 

Plotly (рис 3.4): Plotly [1] – це веб-орієнтована бібліотека для створення 

інтерактивних візуалізацій. Вона підтримує багато типів графіків і діаграм, 

включаючи лінійні графіки, гістограми, кругові діаграми та багато інших.[17] 

 

Рис. 3.4 Веб-орієнтована бібліотека для створення інтерактивних візуалізацій 
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Google Data Studio: Google Data Studio (рис 3.5) - це безкоштовна 

платформа візуалізації даних, розроблена Google. Вона дозволяє легко 

створювати звіти та інтерактивні панелі управління, які можна спільно 

використовувати та публікувати в Інтернеті [1]. 

 

Рис. 3.5 Платформа візуалізації даних Google Data Studio 

 

Deductor (рис 3.6) - це назва програмного забезпечення, яке 

використовується для статистичного аналізу даних. Deductor пропонує широкий 

спектр статистичних методів і інструментів для обробки, аналізу і візуалізації 

даних [17]. 
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Рис. 3.6 Програмне забезпечення яке використовується для статистичного 

аналізу даних  

 

Основні можливості Deductor включають: 

• Візуалізацію даних: Deductor дозволяє побудову графіків, діаграм, 

хмари точок і інших візуальних елементів для представлення даних у 

зрозумілій формі. 

• Статистичний аналіз: Deductor надає різні статистичні методи, 

включаючи дисперсійний аналіз, кореляційний аналіз, регресійний 

аналіз, кластерний аналіз і багато інших. 

• Моделювання даних: Deductor дозволяє будувати статистичні моделі 

для прогнозування і аналізу даних. Ви можете застосовувати різні 

методи моделювання, такі як лінійна регресія, логістична регресія, 

дерева рішень і багато інших. 
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3.2. Реалізація візуального аналізу розвитку курсів вивчення 

англійської мови 

 

Реалізація візуального аналізу розвитку курсів вивчення англійської мови 

включає кілька етапів і дій, які спрямовані на збір, аналіз та візуалізацію 

відповідних даних. Основні кроки реалізації візуального аналізу можуть 

включати наступне: 

Збір даних: Отримання відповідних даних про розвиток курсів вивчення 

англійської мови в Україні. Це може включати дані з різних джерел, таких як 

офіційні звіти, статистичні дані, опитування, анкетування тощо.  

Джерело даних є Google maps, на якому відмічені всі курси, які я зібрав. В 

результаті збору даних я сформував портфель даних типу xlsx (рис 3.7). 

 

Рис. 3.7 Фрагмент початкових даних 

 

Наступним етапом є імпортування даних у систему аналізу PowerBI. За 

допомогою Power Query Query Editor трансформувала дані, встановила формат 

валюти та одиницю валюти. 
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Була побудована взаємодію в модель даних Організована структура таблиць 

і зв’язків між ними називається моделлю даних (рис 3.8). Оскільки модель є 

основою звіту, її розробка дозволяє якомога більше відповідальна. 

Неправильно організовані дані можуть значно ускладнити обчислення DAX 

і можуть неправильно відображати дані, що ускладнює відстеження на етапі 

візуалізації. 

 

Рис. 3.8 Схема даних 

 

Для здобуття середньої оцінки курсів по всім регіонам України, я створив 

табличку 3 міри. 

Avarage_rating – таблиця «курси Англійської». Даний стовпець розраховує 

середню оцінку курсів Англійської по всім регіонах України через функцію 

AVERAGE (рис 3.9): Avarage_rating = AVERAGE('курси Англійської'[Оцінка 

курсу]); 
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Рис. 3.9 Міра Avarage_rating 

 

Max_rating – таблиця «курси Англійської». Даний стовпець розраховує 

максимальну оцінку курсів Англійської по всім регіонах України через 

функцію AVERAGE (рис 3.9): Max_rating = MAX('курси Англійської'[Оцінка 

курсу])(Рис 3.10); 

 

Рис. 2.4 Міра Max_rating 
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Min_rating – таблиця «курси Англійської». Даний стовпець розраховує 

максимальну оцінку курсів Англійської по всім регіонах України через функцію 

AVERAGE (рис 3.9): Min_rating = MIn('курси Англійської'[Оцінка курсу])(Рис 

3.11); 

 

Рис. 3.11 Міра Min_rating 

 

Щоб створити міру, виберіть «Створити міру» на вкладці «Домашня 

сторінка» в розділі «Обчислення». Потім введіть формулу DAX, яка обчислює 

значення на основі ваших даних. Міра створюється у відповідній таблиці. 

Подібним чином обчислення обчислюваного стовпця вимагає виконання певних 

дій. Результатом обчислення є стовпчик із підрахунками для кожного рядка. До 

таблиці додається стовпець. 

Сторінка «Рейтинг по областям» (рис 3.12) містить графік. Графік 

відображає області, та за областями показники Max_rating, Min_rating, 

Average_rating. Він відображає по осі X Області, а по осіY рейтинг по Областям, 

для зручності додав по осям заголовки в більшій товщині текст. З цього графіку 

я дізнався що у всіх регіонах окрім Автономної Республіки Крим та м 
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.Севастополь максимальна оцінка курсів досягає 5 з 5, мінімальний рейтинг у 

Автономної Республіки Крим та м .Севастополь, найбільш мінімальний рейтинг 

в регіоні Київської обл., а найбільше середнє значення в Закарпатській області. 

 

Рис. 3.12 Сторінка «Рейтинг по областям» 

 

Сторінка «Основна таблиця»(Рис 3.13) містить загалом всю інформацію у 

виді однієї структурованої таблиці та має такі пункти як «Області», а саму всі 

області України, «Avarage_rating» середнє арифметичне оцінки курсів, 

«Max_rating» максимальний існуючий показник рейтингу по областям, 

«Min_rating» мінімальний показник рейтингу по областях, «Знання англійської 

обл.» містить кількість населення яке володіє англійською мовою, «Знання 

середнього рівня» містить дані по кількості населення по областям які володіють 

англійською на середньому рівні , «Знання нижче середнього » містить дані 

кількості населення по областям які мають рівень володіння англійською мовою 

нижче середнього, «Знання вище середнього » містить дані кількості населення 

які володіють англійською на рівні вище середнього, «Сукупне населення» має 

в собі дані кількості населення по областям, «Назви курсів» містить у собі дані 

назв курсів англійської мови які існують в Україні. 
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Рисунок 3.14 Сторінка «Основна таблиця» 

 

 Сторінка «Значення по рівню знання англійської» (рис 3.15) містить 3 

кільоцьових діаграми, високого, середнього, низького рівня знання англійського 

по областям України, також міститься табличка зі стовбцями під назвою 

«Місто», «Знання англійського обл» 
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Рисунок 3.15 Сторінка «Значення по рівню знання англійської» 

 

 Висновки до розділу 3 

 

У теоретичній частині курсової роботи було описано основні задачі та 

етапи аналізу даних, перед обробку даних, візуалізацію даних, публікацію, 

поширення та захист аналітичних звітів. 

Щодо поставлених задач було проаналізовано програмні засоби для 

аналізу даних та побудови звітів, зокрема виділено 4 найпоширеніших 

аналітичних платформ та описано їхні можливості. 

Аналіз стратегічних даних курсів Англійської мови в Україні показав, 

регіон з най нижчим рейтингом виявилась Донецька обл. вона має всього 3 курси 

на своїй території з яких оцінено тільки 2. Регіон з найвищим середнім 

показником рейтингу курсів Англійської мови виявилась Закарпатська обл. 4,94 

серед всіх регіонів. А регіон з найбільшою кількість курсів Англійської мови 

виявилась Миколаївська обл. сума всіх оцінок дорівнює 68,6 балів. 

У ході побудови аналітичного звіту на основі даних компанії було 

досліджено головні можливості роботи з аналітичною платформою Power BI, 
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такі як візуалізація та трансформація даних, побудова моделі даних. Серед 

елементів візуалізації було обрано та застосовано для відображення 

візуалізатори як: матриця, таблиця, карта, графік, стовпчикову діаграму з 

накопиченням, кругова та секторна діаграми, точкова діаграма. Їх аналіз 

використання та проблеми у виконанні з ними. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Розвиток курсів вивчення англійської мови в Україні є актуальним і 

важливим напрямом освітньої сфери. Зростаючий попит на англійську мову, як 

мову міжнародного спілкування, створює потребу у якісному навчанні та 

розвитку цього напряму. 

Візуальний аналіз даних є потужним інструментом для виявлення 

тенденцій, моделювання і прогнозування розвитку курсів вивчення англійської 

мови. Він дозволяє відстежувати зміни в попиті на курси, оцінювати 

ефективність навчальних програм, ідентифікувати ключові фактори успіху та 

проблеми, що потребують вирішення. 

Проведений аналіз даних виявив, що попит на курси вивчення англійської 

мови в Україні зростає з кожним роком. Це свідчить про важливість освіти в цій 

сфері та підвищення мовних компетенцій українських громадян. 

Одним із факторів успіху розвитку курсів вивчення англійської мови є 

якісний контент та методи навчання. Ефективні навчальні програми, інноваційні 

підходи та використання сучасних технологій сприяють підвищенню якості 

навчання та задоволенню потреб студентів. 

На основі аналітичного звіту, вдалось дослідити стратегію розвитку курсів 

Англійської мови в Україні, а саме дізнатись рейтинг найбільш успішних курсів 

по регіонам України. 

У теоретичній частині курсової роботи було описано основні задачі та 

етапи аналізу даних, перед обробку даних, візуалізацію даних, публікацію, 

поширення та захист аналітичних звітів. 

Щодо поставлених задач було проаналізовано програмні засоби для 

аналізу даних та побудови звітів, зокрема виділено 4 найпоширеніших 

аналітичних платформ та описано їхні можливості. 

Аналіз стратегічних даних курсів Англійської мови в Україні показав, 

регіон з най нижчим рейтингом виявилась Донецька обл. вона має всього 3 курси 

на своїй території з яких оцінено тільки 2. Регіон з найвищим середнім 
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показником рейтингу курсів Англійської мови виявилась Закарпатська обл. 4,94 

серед всіх регіонів. А регіон з найбільшою кількість курсів Англійської мови 

виявилась Миколаївська обл. сума всіх оцінок дорівнює 68,6 балів. 

У ході побудови аналітичного звіту на основі даних компанії було 

досліджено головні можливості роботи з аналітичною платформою Power BI, 

такі як візуалізація та трансформація даних, побудова моделі даних. Серед 

елементів візуалізації було обрано та застосовано для відображення 

візуалізатори як: матриця, таблиця, карта, графік, стовпчикову діаграму з 

накопиченням, кругова та секторна діаграми, точкова діаграма. Їх аналіз 

використання та проблеми у виконанні з ними. 
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